

Entra en vigencia el Salario Mínimo rural

Entraron en vigencia desde el viernes 7 de julio, las nuevas tablas de salarios mínimos para los trabajadores agropecuarios, según se dio a conocer ayer en el Ministerio de Trabajo.

Las tarifas entrarán en vigor 8 días después de su publicación en el Diario Oficial, que se cumplieron el jueves anterior.

Los salarios mínimos vigentes quedaron como sigue: Los trabajadores agropecuarios, por la jornada ordinaria de trabajo diurno, devengarán los siguientes salarios mínimos: a) trabajadores varones mayores de 16 años, 4.25 colones; b) mujeres mayores de 16 años,

¢ 3.65; c) menores de 16 años de cualquier sexo, ¢ 3.65; d) trabajadores de cualquier sexo parcialmente incapacitados para el trabajo, ¢ 3.65.

El Art. 3º del decreto respectivo estipula que si el salario se hubiese fijado por unidad de obra, por sistema mixto, por tarea por comisión, a destajo, por ajuste o precio alzado o por cualquiera otra forma convenida, lo devengado por el trabajador, calculado por día, no será inferior a los salarios mínimos establecidos.

El Art. 4º establece que el pago de las prestaciones que establece el Código de Tra-

— Pasa a la página 17 —

INPEP adquirió ayer casas para empleados

Ciento cuarenta y ocho viviendas adquirió ayer el Instituto Nacional de Pensiones de los Empleados Públicos (INPEP), con una inversión de más de tres millones de colones, para adjudicarlas a los empleados públicos. Los apartamentos serán adjudicados por valores de 25 mil 500 colones y 26 mil colones; y las casas, a un costo de 22 mil 500 colones. Los contratos de adjudicación, informaron, tendrán tasas de interés y a plazos hasta de 20 años para pagar.

El presidente del INPEP, doctor Víctor Manuel Moreno, informó que el INPEP ha comprado 88 apartamentos situados en el condominio Altamira, 60 casas, ubicadas en la urbanización San

Raizel, colonia Dolores, de Mejicanos. La inversión total es de 3 millones, 741 mil 276 colones y 92 centavos.

Explicó que los inmuebles serán adjudicados a los empleados públicos mediante créditos hipotecarios. Agregó el funcionario que

— Pasa a la página 58 —

Selectividad en mayoristas que enviarán a La Tiendona

Mayoristas instalados en el predio situado al costado oriente de la Iglesia del Calvario manifestaron que a mediados de esta semana se efectuará su traslado al mercado mayorista de La Tiendona. Muchos de ellos no supieron explicar el por qué de la transferencia de la fecha, señalada para ayer 10 de julio; pero en fuentes autorizadas, a la vez que se confirmó el dato, se aclaró que el traslado se había pospuesto en vista de que después de un detenido análisis cuantitativo sobre la capacidad económica de los mayoristas, algunos no califican para ocupar puestos en el moderno mercado. A éste vendrán quienes estén en condiciones de mantener las existencias de pro-

ductos indispensables para cubrir la demanda que debe tener el sistema de mayorero.

Se agregó que las ventas en el mercado serán voluminosas "y de ninguna manera cositas al detalle".

También se explicó que se pos-

— Pasa a la página 9 —

Aniversario de vigilantes nocturnos, hoy

Hoy se llevará a cabo la celebración del 19º Aniversario de

— Pasa a la página 9 —



—Foto de LA PRENSA, por Aljama.

ACTO HEROICO. Don Gilberto Fernando Levy Dreyfus, de 52 años, pereció ahogado en "El Balsamar", cuando en acto heroico salvaba a dos menores. Era subgerente de producción de Curtis Industrial, S. A.



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.

DOCUMENTOS. Publicaciones antiguas que aseguran el nacimiento del Prócer José Simeón Cañas, en la ciudad de San Vicente, mostraron ayer en el Congreso, el doctor Julio Alfredo Samayán (izquierda) y el licenciado Hernán Miranda. Urgieron la necesidad de que se investigue a fondo su nacimiento.

Discútese en Asamblea el lugar nacimiento de Cañas

El presbítero y doctor José Simeón Cañas, Prócer de la Independencia Patria, nació en San Vicente el 18 de febrero de 1767, aseguraron ayer en la Asamblea Legislativa, dos descendientes de la familia del Prócer. La señora Cesurina Fonseca viuda de Molina y el señor Juan Bautista Ulloa Cañas, hicieron una serie de relatos familiares, acerca de la vida de José Simeón Cañas, el libertador de los esclavos.

Estas opiniones surgieron a raíz de que la Comisión de Cultura de la Asamblea Legislativa, dio dictamen favorable a una petición de ex diputados del departamento

de La Paz, para declarar lugar histórico a Zacatecoluca por el nacimiento de Cañas, ya que según ellos en esa ciudad nació.

El abogado Dr. Julio Alfredo

— Pasa a la página 58 —

Logran control de pestes por medio vacunación masiva

Salud Pública ha logrado controlar en el país la Difteria, Tétano, Tosferina, Sarampión, Poliomielitís y la Tuberculosis, mediante la vacunación masiva, según se informó ayer. Para lograr el control y disminuir los casos, fue intensificada la campaña de vacunación, lo que hizo superar las metas este último año (77-78), a través de todos los servicios de salud. Asimismo se informó sobre el rubro del parasitismo intestinal en el cual se atendieron 335 mil 412 escolares pertenecientes a los primeros y terceros grados de todas las escuelas oficiales del país.

Este programa iniciado en 1976

con una meta propuesta de 450 mil alumnos, tiene como objetivos, disminuir la morbilidad y mortalidad por parasitismo intestinal, utilizando medidas preventivas como el saneamiento y la

— Pasa a la página 58 —

Caballero muere ahogado luego de salvar 2 niños

Pereció ahogado el señor Gilberto Fernando Levy Dreyfus, al salvar a dos niños que estaban a punto de ser arrastrados por el mar en el balneario "El Balsamar", jurisdicción de Teotepeque, departamento de La Libertad. El señor Levy Dreyfus, había llegado a ese lugar acompañado de su hija Gladys Levy Dreyfus y de doña Ivette Gedance de Levy, esposa del fallecido. Los tres se hallaban bañando cuando llegó a decirles un guardavidas que tuvieran cuidado porque la marea alta estaba demasiado fuerte.

Doña Ivette Gedance de Levy y su hija se retiraron inmediatamente hacia otro lugar del balneario, quedándose solamente el

señor Gilberto Fernando Levy Dreyfus, quien momentos después participaba en el salvamento de dos niños que estaban a punto de perecer ahogados.

Logró sus propósitos de salvar a los dos niños, pero cuando tra-

— Pasa a la página 48 —



REBAJA. Comerciantes mayoristas presentaron ayer una petición a la Asamblea Legislativa, en el sentido de que se rebajen las tarifas que se han aprobado para el nuevo Mercado de Mayorero "La

Tiendona". Argumentan que son demasiadas altas, para los ingresos que obtienen. Los atiende el oficial mayor del Congreso, señor Mario Donald Salazar.

—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.